



舉重若輕 冠軍到手

巴黎奧運相比上屆東京奧運減少了4個細項，而在上屆賽事，中國舉重隊共拿下7金1銀佳績。今屆國家隊將派出6名選手出戰，其中包括石智勇(圖)及侯志慧等4人為奧運冠軍，也是國家隊搶金主項。

首金雙保險

今屆奧運首金將在本周末產生，當中包括射擊的混合團體10米氣步槍及跳水的女子雙人3米板在相差約半小時舉行，國家隊在這兩項目都有奪金把握，是巴奧首金的雙保險。



磨刀霍霍 準備就緒

出擊巴奧 7大焦點

細數國家隊

國家隊在今屆賽事的7大焦點，齊齊為國家隊打氣！國，準備就緒，力爭佳績。今日本報就為大家列出巴黎奧運明晚揭幕，中國代表團已相繼抵達法

乒乓球混雙 補遺憾

國家隊在乒乓球項目獨步天下，但在上屆東京奧運增設的混雙項目卻遺憾失金，王楚欽(左)與孫穎莎的組合將會全力衝金爭勝，國乒天團將以橫掃男女子單打、團體及混雙5金為目標。



傲視全球 復刻輝煌

在最新公布的羽毛球世界排名上，其中4項都是由中國選手獨佔鰲頭，而唯一只有女單「一姐」之位非中國球手，但國羽仍有衛冕的陳雨菲(圖)支撐，排出了最強陣容出戰，力求復刻在倫敦奧運包攬5金壯舉。

體操重現統治力

中國體操素來都是全球最頂尖行列，就在上屆東京奧運中，國家隊便拿下3金3銀2銅佳績，而在巴奧周期間，國家體操隊持續進步，有力在更多項目取得獎牌。

黃金一代「游」刃有餘

中國游泳隊近年成績大躍進，以覃海洋(圖)及張雨霏為首的黃金一代隊員，在包括世界游泳錦標賽等各大賽事獲獎連連，而在今屆奧運也是多項賽事的爭金熱門。

水中起舞 零的突破

中國的花樣游泳代表在過去三屆奧運中拿下5銀1銅佳績，持續進步之餘，卻仍留有遺憾，始終獨缺金牌。今年國家隊在世錦賽及世界盃都屢奪金牌，是時候在奧運作出零的突破。

